FINANCNA ANALYZA

Polnoprodukt, druzstvo

STRUKTURA KAPITALU
AKTIVA € % PASIVA € %

Nehmotny dlhodoby majetok 0 0,00 Zakladné imanie 25430 1,28
Dlhodoby hmotny majetok 1155107 58,00 [|Fondy 239 904 12,05
Finanény majetok 0 0,00 Zisk (bezné+minulé obd.) 1150 725 57,78
Neobezny majetok 1155 107 58,00} Vlastny kapital 1416 059 71,10
Periazné prostriedky 219 974 11,04

Pohladavky 331535 16,65 |DIhodoby cudzi kapital 91 161 4,58
Zasoby 281 580| 14,14 |Kratkodoby cudzi kapital 147 223 7,39
Obezny majetok 833 089 41,83 |Cudzi kapital - zavazky 238 384 11,97
Polozky Cas. rozliSenia 3508 0,18 [Polozky €as.rozliSenia 337 261 16,93
Aktiva celkom 1991704| 100,00 |Pasiva celkom 1991 704 100,00
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AKTIiVA PASIVA
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DNM FM Pohladavky  Pol. ¢as. rozl. imanie resp. strata cudzi kapital
Miera krytia dlhodobého majetku
Vlastny kapital + dlhodoby cudzi kapital 1416059 + 91 161
= = 130,48%
Neobezny majetok 1155107
Na zaciatku obdobia = 125,54%

Standardna hodnota z trhovych ekonomik je: > 100%

Zlaté bilan¢né pravidlo

Vlastny kapital 1416 059
= = 122,59%
Neobezny majetok 1155107
Na zaciatku obdobia = 115,07%
Standardna hodnota z trhovych ekonomik je: > 70%
Miera finanénej samostatnosti
Vlastny kapital 1416 059
= = 594,02%
Cudzi kapital 238 384
Na zaciatku obdobia = 627,75%
Standardna hodnota z trhovych ekonomik je: > 150%
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Podiel cudzieho kapitalu

Cudzi kapital 238 384

Vlastny kapital 1416 059
Na zaciatku obdobia

Standardna hodnota z trhovych ekonomik je:

Podiel vlastného kapitalu

Vlastny kapital 1416 059

Pasiva celkom 1991704
Na zaciatku obdobia

Standardna hodnota z trhovych ekonomik je:

Celkova zadizenost’

Cudzi kapitél 238 384

Aktiva celkom 1991 704
Na zaciatku obdobia

Standardna hodnota z trhovych ekonomik je:

Miera dlhodobej zadizenosti

Cudzi kapital dihodoby 91
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= 16,83%

= 15,93%

< 65%

= 71,10%

= 70,18%
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Vlastny kapital 1416 059

Na zaciatku obdobia

Standardna hodnota z trhovych ekonomik je:

Ukazovatel uverovej zadlzenosti

Uvery 0

Majetok 1991704

Na zaciatku obdobia =

9,09%

< 30%

0,00%

0,00%
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LIKVIDITA

Okamzita likvidita

Penazné prostriedky 219974
= = 149,42%
Kratkodoby cudzi kapital 147 223
Na zaciatku obdobia = 216,31%
Standardna hodnota z trhovych ekonomik je: 90% - 120%
Bezna likvidita
Peni. prostriedky + kratkodobé pohl. 219 974 + 331535
= = 374,61%
Kratkodoby cudzi kapital 147 223
Na zaciatku obdobia = 489,45%
Standardna hodnota z trhovych ekonomik je: 100% - 150%
Celkova likvidita
Obezny majetok 833 089
= = 565,87%
Kratkodoby cudzi kapital 147 223
Na zaciatku obdobia = 808,54%
Standardna hodnota z trhovych ekonomik je: 150% - 200%
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Priemerna doba inkasa (doba obratu pohlPadavok)

Pohladavky 331535
*  pocet dni = * 360 = 103,76
Trzby 1150 243
Na zaciatku obdobia = 75,74
Doba obratu zasob
Zasoby (priem. stav) 290 387
*  pocet dni = * 360 = 90,88
Trzby 1150 243
Na zaciatku obdobia = 88,48
RENTABILITA
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BVYNOSY @NAKLADY OHV BVioz. prostr. oVI. imanie
Rentabilita vlozenych prostriedkov
zisk 48 807
= = 2,45%
vloZené prostriedky 1991 704
t.j. na 1,- € vlozenych prostriedkov pripada 2,5 centov zisku.
Na zaciatku obdobia = 6,55%
zisk 48 807
= = 3,45%
vlastné imanie 1416 059

Stranka 5




FINANCNA ANALYZA

tj. na 1,- € vlastného imania pripada 3,4 centov zisku.
Na zaciatku obdobia = 9,34%

Rentabilita vynosov

zisk 48 807
= = 4,24%
vynosy 1150 252
tj. na 1,-€ vynosov pripada 4,2 centov zisku.
Na zaciatku obdobia = 10,51%
Rentabilita nakladov
zisk 48 807
= = 4,43%
naklady 1101 445
tj. na 1,- € nakladov pripada 4.4 centov zisku.
Na zaciatku obdobia = 11,75%
Rentabilita |minuly rok
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I

vlastného imania

rentabilita

nakladov

VYynosov

6,55%

— EESJ N

0,0% 2,0% 4,0% 6,0% 8,0% 10,0%

10,51%

11,75%

12,0%

Stranka 6




FINANCNA ANALYZA

Vysledok hospodarenia
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